

Máte problémy...

...s alkoholem, drogami, hracími automaty, sázením nebo s dalšími závislostmi?

Máte ve své blízkosti někoho, kdo tyto problémy má, a chtěli byste mu pomoci?

Máte v důsledku své závislosti problémy s dluhy, hledáte práci nebo pomoc při jednání s úřady?



Nabízíme:

Pomoc při řešení problémů souvisejících s užíváním drog, pitím alkoholu, kouřením cigaret, hraním nebo sázením.

Bezplatné konzultace v kontaktním centru (i pro rodiče, příbuzné, spoluzáky a přátele).

Pomoc při řešení finanční situace, při hledání zaměstnání, asistenci při jednání s úřady.

Zajištění vhodné léčebny a vystavení doporučení pro přijetí.

Provázení – podporu pro ty, kdo se sami rozhodnou abstinovat.

Účast v pravidelném programu zahrnujícím komplexní pomoc lidem s problémy, které ovládají jejich život.

Služby jsou zdarma a poskytujeme je na profesionální úrovni!

Neodkládejte řešení!

Naše domovská ambulance je sice v Liberci, ale pro osoby žijící ve Frýdlantském výběžku nabízíme pomoc i ve Frýdlantu.

Navštivte www.advaitaliberec.cz a dozvíte se o nás více.

Jste vítáni!

Objednat se můžete ještě dnes.

Najdete nás

v Poradním a setkávacím centru **POSEC**
na Havlíčkově náměstí č. 304 ve Frýdlantu.

Každé úterý v sudém týdnu od 10.30 do 17 hodin,
od 17 do 18 hodin pro objednané.

Telefon pro objednání: 731 102 881 nebo 482 750 607



Pomáháme lidem, pro které změna znamená život.

Podpora samostatného bydlení

Poslání

Centrum ambulantních služeb ADVAITA poskytuje službu podpora samostatného bydlení v Libereckém kraji, zejména na Liberecku a Frýdlantsku. Služba probíhá formou terénní sociální práce, která v přirozeném sociálním prostředí pomáhá lidem se sníženou soběstačností v zapojení do běžného života a začlenění do společnosti a přispívá k osvojení si dovedností a návyků, jež souvisejí se samostatným zajištěním chodu domácnosti.

Zásady

Uživatelé služby může být v rámci cílové skupiny každý člověk bez ohledu na pohlaví, rasu, etnický původ, národnost, sexuální orientaci, náboženské vyznání, víru či světový názor.

Ke klientům přistupujeme individuálně, v jejich zájmu a v souladu s jejich potřebami.

Služby jsou poskytovány tak, aby na klienty působily aktivně, vedly je k převzetí odpovědnosti za sebe a své jednání, podporovaly je v nápravě jejich rodinných a dalších sociálních vazeb a napomáhaly v jejich pracovním či studijním uplatnění.

Služby jsou poskytovány zdarma. Na našich webových stránkách najdete další informace včetně případných aktualizací těch zde uvedených.



Podpora samostatného bydlení – služba je podpořena z projektu **IP1 Služby sociální prevence v Libereckém kraji**, který je financován z Evropského sociálního fondu z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR



Občanské sdružení ADVAITA provozuje v Libereckém kraji i další služby: ambulantní poradenství, terapeutickou komunitu, služby následné péče. Informace získáte na internetových stránkách www.advaitaliberec.cz.



Pomáháme lidem, pro které změna znamená život.